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ZÁHONYI VASUTAS 
XIII. évfolyam, 16 szám 2023. december 18 

Évet zárt a záhonyi csapat 

December tizenkettedikén tartotta a záhonyi 
Területi Képviselet évzáró értekezletét, 
amelyen a VSZ Ügyvezetését Horváth Csaba 
szervezetpolitikai alelnök képviselte. Juhász 
Tiborné, a Képviselet vezetője köszöntötte a 
megjelenteket, majd a napirend elfogadása 
után a Terület 2023-ban végzett munkájáról 
szóló Beszámolót vitatta meg a Titkári 
Testület. 

Az előzetesen kiküldött írásos doku-
mentumhoz Juhászné szóbeli kiegé-
szítéseket fűzött. Ebben többek között 
kiemelte, az utóbbi időben jelentősen 
megnövekedett kamionforgalom dilem-
máit. A tumultust a régi négyes főút 

Záhony felé történő egyirányusításával próbálják megoldani, ami viszont sok kollégának 
komoly gondot okoz a munkahelye (különösen Eperjeske Átrakó) elérésben. A jelentős 
kerülőutat a tűzoltó út átmeneti megnyitásával lehetne orvosolni, ám ez elől a hatóságok 
elzárkóztak. 

A hozzászólások több kérdést kiemel-
tek, véleményeztek, mint a horgász-
versenyek, taglétszámunk változása, a 
társ szakszervezet tagszervezési mód-
szerei, Fényeslitke Kocsijavító jövője. 
Mindannyian és egyértelműen a Beszá-
moló elfogadását javasolták, ami egy-
hangúlag meg is történt (14/2023.). 

Pénzügyi kérdések következtek, konkrétan a 
Képviselet idei pénzügyi gazdálkodásáról 
szóló Beszámoló (15/2023. sz. Határozat) és 
a jövő évi költségvetés elfogadása (16/2023. 
sz. Határozat) – a titkárok szintén mindkettőt 
elfogadták csakúgy, mint a 2024. évi 
üléstervet (17/2023. sz. Határozat). 
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Végül a Testület határozott arról is (18/2023.), hogy 2024. január elsejétől a Képviselet 
alapszervezeteinek könyvelését, és a TK ellátmányának kezelését Szegvári Emese 
könyvelő, irodavezető végzi. 

Természetesen a berekfürdői üdülőnk-
kel kapcsolatban is volt megbeszélni 
való, hiszen az üzemeltetés valamit a 
rendszeres fejlesztés sok tennivalót ad 
a Képviseletnek. Juhász Tiborné 
javaslatára határozat született arról 
(19/2023.), hogy 2024. januárjától a 
felújított apartmanba foglaló vendégek 
fejenként és éjszakánként ötszáz 
forinttal több hozzájárulást fizetnek. 

Horváth Csaba elsőként „kimentette” 
Meleg János elnököt és Zlati Róbert 
érdekvédelmi alelnököt, hiszen kedden csoportszíntű CSÉT-ülés volt, ezért nem tudtak 
eljönni. Az alelnök – többek között – részletezte a bértárgyalások folyamatát, az addig  
ismert tényeket. Mint azóta a honlapunkon is olvasható, a közeljövőben szakértői 
egyeztetések következnek, a következő tárgyalási fordulót pedig január 16-ra tűzték ki. 
Viszont az RCH-nál megszületett a több részből álló megállapodás, melyben 10 
százalékos, de minimum ötvenötezer forintos alanyi jogú bérfejlesztésről egyeztek meg. 
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Végül ünnepélyes percek következtek, hiszen Juhászné Erzsó kitüntetéseket adott át. 
Elismerő Oklevél kitüntetésben részesült Bori József (MÁV-Start Zrt.), Szalai Szabolcs 
(Záhony-Port Zrt.), Simon Csaba (FBÖ) és Szegvári Emese (Műszaki Kocsiszolgálat 
SZB). Idén Az Év Alapszervezeti Titkára kitüntetést Korbács Sándor, a GRF SZB titkára 
érdemelte ki. Gratulálunk nekik, és további sikeres munkát kívánunk! 
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Az ünneplés ezzel nem ért véget, Zubály Berti köszöntötte Hamzáné Víg Juditot 
névnapja alkalmából. És a sok éves hagyomány sem tört meg, de az már megint egy 
másik történet.  

Dolhai József 
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Ismét együtt a Hármas-szövetség 

December tizenegyedikén tartotta idei évzáró Küldöttértekezletét a „Hármas-szövetség”. A TEB 
Szakmai Képviselet tisztségviselői Budapesten, a VSZ Ürömi útcai székházában találkoztak 
ismét egymással és a VSZ Ügyvezetésével, hogy értékeljék az elmúlt közel egy évet, és a jövőről 
is szót váltsanak. És, hogy miért közel egy év? Egyszerű a válasz: a május végi tisztújító 
Küldöttértekezleten a leköszönő Bodnár József utóda Pék Károly lett, tehát hétfőn debütált 
körünkben ezen tisztségében. 

Ami rövid köszöntővel indított, majd a napirend szerinti 
Beszámolóhoz fűzött szóbeli kiegészítéséket. 
Kérdések, válaszok és vélemények következtek, majd a 
testület elfogadta a Beszámolót, és határozatot hozott a 
képviselet 2024-es költségvetési tervéről. Szokás 
szerint érdekes és szerteágazó megnyilvánulások 
hangzottak el, és bizony az eredményeken túl 
negatívumok is szóba kerültek. Némelyik jellemzésére 
találó kifejezés volt Pék Károlytól, hogy az emberi élet 

valóban megfizethetetlen, kivétel, ha be van kalkulálva? Egy másik problémára Bodnár Józsi tett 
érdekes megjegyzést, miszerint nem mindig jó, ha a cég határozza meg a tudatot. 

Meleg János, a Vasutasok Szak-
szervezetének elnöke, Horváth 
Csaba szervezetpolitikai és Zlati 
Róbert érdekvédelmi alelnökök 
aktuális kérdésekről szóltak, és 
válaszoltak a küldöttek kérdéseire. 
Zlati Róbert az épp középpontban 
levő, hétfőn még nagyon kép-
lékeny bértárgyalásokkal kapcsolatban tanulságos megjegyzést tett, miszerint az elnökünk annyit 
ér, amennyije van – mármint tagja és támogatója szakszervezetünkben. 

Végül a szokásos ünnepi hangulat töltötte be a talál-
kozót, hiszen a TEB-Díj átadása következett: Zsíri 
Gyula, miskolci tisztségviselők vehette át a jól 
megérdemelt elismerést Pék Karcsitól, melynek már a 
közelgő ünnepeken is hasznát veheti. Gyula 1981-től 
tagja a Vasutasok Szakszervezetének, SZB titkár, 
kongresszusi küldött, Miskolc Terület szakmai 
képviselője. Az Elismerő Oklevelet 2010-ben, a VSZ 
Aranyjelvény kitüntetést 2020-ban vehette át, és az 
Év Alapszervezeti Titkára elismerésnek is birtokosa. 
Gratulálunk, további sikereket, szép ünnepeket 
kívánunk! 

Mi, a három 
szakma pedig 

menjünk tovább, tegyünk továbbra is együtt a 
szakszervezetünkért, szakmánkért és természetesen a 
vasútért! 

Dolhai József 
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Az első fesztiváli tudósításunk – ott voltunk mindenütt, ahol tagjaink. 
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BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYT, ÉS 
SIKERES, szerencsés ÚJ ESZTENDŐT 

KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK! 
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A következő számunkkal 2024. január másodikán jelentkezünk. 

HUMORSAROK 

INFORMÁCIÓÁRAMLÁS 

– Mondtál valami olyasmit a főnöknek, hogy én erre a munkára alkalmatlan vagyok?? 

– Nem! Már tudta… 

 

ISMERET 

– Hát, ettem már jobb sültet is – mondja a vendég a pincérnek. 

Mire a pincér száraz hangon: 

– Nálunk, uram, aligha… 
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